مراقبة التسيير
تخصص محاسبة وجباية
الأستاذة مقدود وهيبة

تمارين في محاسبة التكاليف
التمرين01 :
    تقوم إحدى المؤسسات الصناعية ببيع و إنتاج منتج ، التكلفة المتغيرة الوحدوية : 10 دج، التكاليف الثابتة المتوقعة : 48000 دج، الطاقة الإنتاجية للمؤسسة : 12000 وحدة ، سعر البيع : 28 دج.
- يتوقع للسنة المقبلة إنتاج وبيع : 6000 وحدة
- نفترض أن إحدى المؤسسات تقدمت بطلبية لإنتاج : 3000 و من هذا المنتج بسعر: 11 دج
- هل تنصح المؤسسة بقبول الطلبية ؟ برر إجابتك؟
التمرين02 :
    مؤسسة صناعية تقوم بإنتاج و بيع مجموعة من المنتجات و من بينها المنتج ” ج ” ومعطياته كالتالي: 
- الإيرادات : 100000 دج
  - ت م : 80000 دج
- ت ثا : 30000 دج
- النتيجة : ( 10000 ) دج خسارة
– هل توصي المؤسسة باستمرار أو غلق المنتج ” ج ” ؟.
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